www.konkur.in

S anly
Y iamiio ol FEFCRY | REENP RN SO g ol ai, | ¥ obles 1 oy0 ol ool Y I3
et B e N R R alsgio 90 590 pR3 39S 4y

higal CadeS Gl 9 s 5550 | AP ee JLu olo 910 B S90S sl purs 3T Likbogls 5 JLaS 3ilg oo gl sl

o pod Cowl LD solw Gl ubilo 3 solaswl - Y)
) WSy cwlo wjle bsae b1y JB > | )
PO 1 P Wil Jo3 b gogmo haid o3l S 50 a5 w4y (A
RG] ﬁ'ﬁ(y=tanX)¢;§|'}.§Ué§Uéﬁ(g
)
JL S Lol plp X =0 akadi yo f(X)=ﬂ &b o> blie S5 @ 4> g b (o
o X
RCUVY a0 f ol il piy gio X=a o f b 51(0
| 4

S G | 05 6 Ol Gyl b (g
'09‘:‘) (€ )'é"a Ll oe‘ ).b f é?b oo Oli.;".n-x-:ﬂlf )'.’Ai' 's'" VP - e M’M | alass }b )\3 f é?l} ;' (G—i"
.é)|..\3 e akdi oS SOg%0 el&' (&

sl o3 10uST 03l T g0 T gl olS5T iy o (sl o3 39 7 ceadle 451 (o
S oo ot T(X) caodle i abais o (&

AL n "

A/¥d X' X>o f
&l 03b 4z 30 9 0g%0 1S 5l 03b 4z )0 &b S i T(X) = &6 510905 puy b
-Yx —-\<x<o

Al (0 (o e

NN v o
sy (X4Y) , qX)=YX —X+) p(x)=x" +ax +) 6l &l i oiloudly
Vb . ) . . . e e | F
g Voo g B ol polio g ¥ gl 0,90 b e (Lo b aluls
) WSS o1y Yeos'X=sinx—) Ll dolse v
\ WS dwlxo [y py gl os | A
)
+7
. X+ . Y X
e M ——— lim
&) : o)
x—>Y ‘X—Y‘ ’ X_H'wi_‘,
X

«pPgd Ado gL 0‘2"9& aoldf »

\

forum.konkur.in




www.konkur.in

S anly
Y iamiio ol FEFCRY | REENP RN SO 9 ol ai, | ¥ obles 1 oy0 ol ool @Y I3
et B e N R R alsgio 90 590 pR3 39S 4y

3g0] CudS Jialy g haiew 35 w0

1Fee gl olo 10 13 Caghyo 59 yasl jasol3T (sl g JUuS el ol g0l (sl

o pod Cowl LM solw Clus ubilo 3 solaswl - Y)
VYO y—rx" N
el 3929 g0 5o 1, F(X)=— \ & Hloges (A8l g W slb cilmo
Vo . Ve
oyl e as AV, (V) akis jof, F(X)=X =YX ol Somoy ol b ol
fve ‘ gy py Ylgw o B jlogai wazgib| W
A a9 1y Sl o ] 30 o 45" (g alails Jobo (A
K f L4 g 1y (gl S el Job (o
a| b \/m ol o 93 b bad s g @l ladie o 40 a5 ol alaii Jgb (o
I S g 1
) PP om0 5 50 Cade ) YL )b 4 &8 ;> S oS (0 Pl G390 yob 4 e el Sl (e | VY
] walbon] oo cows & N(E) = —Ot" + Fot Woleo j alid ,» 5o o0 el 3l s ol £ oS
=Y b 0 ol aisd sy (0 [\ ,Y] 03b 3 bawgio s yun (I
) ‘&Woww)ebwwgwbwwhnb 'Y
DS iy A() 5 V) alaiis )31y &b (g 00y Fine
\
y=) =t y=-—
X
Y/b (o ol I Goliao (90,5 oolw ) .oy 59l Cawsd as 1y 3 &g G | gy
. . . x" —¥x
anf(x)=(rx +1) (Yx' —)Y) <)g(xX)=Ytan x+cosx Hh(x)=——
Vo . . ¥ v - I
S o [0 o3t poty FO)=X"—¥X"+) 2 Glhao o o s
) T . . Y Y . w v @ le
Syl caws asly b ga polio.wit f(X)=X +ax +bx—) oo cilac akis A(—),Y) akis )51
N 1%
YX_‘ . . -
oS oy 1, f(X) = T &b Hloged 9 ,L8, Jgua
Yo | 009 &0 iy Wy g 9 G990
Y

forum.konkur.in




www.konkur.in

S aouly
s VYo syl Goke o Mg sl | S5 9 o0l iy | Y bl 2050 ol ool i slodal
oo/ oW/ Y ¢ yliol G, alawgio pgd 6,95 PO 31gd 4l
izl CakeS Gl 5 S 55 50 1Fee Jloolo 318 33 10,5 sl pus 13T ylikbogls 9 JLay 30 il oyl 907 il
[oy9 | ool sloal, E
| (NF axivo) diwgny (& (FA axino) 400 (o (Y axio) R (o (15 axivo) 19555 (I | )
¢Iv0) ¢Iv0) (Iv0) ¢Iv0)
\ Caw yo (@ Caw o (& Caw yob (& Cawyo(&l | ¥
OYYaxio) (1Y)  (\YAaxio) (/YD) OYYaxio) (+/Y0) MNdaxio) (+/Y8)
oIvo (OLS YYamio ¥ oy poi aslico) | ¥
VO S o)) (/8 J5b )
AN ) (S Waxio JLo) | F
. S5 1o (—\,‘] (-IY0)
IO JSis g y) Ed9%0 IS [',+°°) ¢1Y8)
oIvo (8 aivo WS 50,5 wliv) | &
p(-Y)=-Yya-YVv
X+¥Y=o=>x=-Y= (/6) >a=-1 (-/vb)
q(=v)=m
oIvo (VP azivo ¥ oy yo3) |
Ym
b|=— (/vb)
Yl
. Y
la|]=V , c=¥ (-/Y0) Sy =sin-x+f (/Y8 y=—sinYTnx+T’
"l SE YL b aluls I S g s
ey axdo jo b Fwl aoldl

forum.konkur.in



www.konkur.in

S ol
FETR] SERNPEN RS o Aiggrh colu | Supd g oly ey | ¥ Qblus 3wy0 (ol el gumiai slodal,
oo/ oW/ Y ¢ yliol G, alawgio pgd 6,95 PO 31gd 4l
9ol S Bl s A 500 | 1Pee Lo olo 318 B 10,548 puolpes ST3T bl 5 JLa sy <ila; oligel il
[oy9 | ool sloal, E
\ (FPF axio ) 0y i aslio) | Y
. T
sinx=\=>x=Ykn+— ,keZ /b
—Ysin'x —sinx+ ¥ =o= Y
(-/r8) sinx=_T VA - ST BT I
\ (FYaxbuo Jlo wliw) | A
Y Y+o —¥
Q) 7 =0 (/8)  (BFamio WMy, aliv) ) =— (-/0)
o o—Y Y
we | ‘ “/Y8) x=) (-/Yd) A
X —Y=o . = 6ol O (P axio ¥ (9 poi alio)
x=-) (-/yp) T8 .
i V—¥x' / _ /
lim = C/YO)=y==Y (/Y0) sl it
V0 (VA amio Jlo aslig) | Ve
f'xX)=rx"-vy=f'()=) (/o
(x) ) o) = Y=X—-Y (-+/Vb)
=>1()=—Y (/vd)
«Iv0 (AY axivo B o pod aslins) | 1
¢IYd) X=C(o ¢ive) x=d (v ¢Ivd) xX=b (i
\ (VY axio JLw) | 1Y
h(Y) - h())
R R O/ e
@ hO=—vet+fo>h'(MN=ro (/8 juyee,.
\ (A aivo ¥ oy ped) | YW
) x<) o X<\
y=11 =y =1- C/o) Yy M=EY,() (/1)
— x>\ —  X>)
X X
IYd) M)wadamuﬂ)o@b
T S I 50 1 ol el a i () en bl (o0 JguB 050 o Feo iyl oo lisiwl b ey "

dry daxdo jo b FZwly axlol

forum.konkur.in



www.konkur.in

Sl dously
FETR] SERNPEN RS o Aiggrh colu | Supd g oly ey | ¥ Qblus 3wy0 (ol el gumiai slodal,
oo/ oW/ Y ¢ yliol G, alawgio pgd 6,95 PO 31gd 4l
izl CakeS Gl 5 S 55 50 1Fee Jloolo 318 33 10,5 sl pus 13T ylikbogls 9 JLay 30 il oyl 907 il
[oy9 | ool sloal, E
Yo (1+) dxivo oy yoi alio) | VF
r
sy )= (*x" =)+ rx +)(5x") .
YV YX
<) g'(x)=#tanx()+ tan' x)+ Yx(—sinx") "
(rx—¥)(6x) — (B)(x" - ¥x)
» W(x)= " (1V®)
(6x)
Vb OYY axio Jlo alie) | 10
f()=-
)=t —Fx=o =>{ f(e) =
f'{(x)=Yx —fx=0 o) = max
x=ve[-)] )
f(-Y)=-Y¥ min
(/&) (/&) (/&)
) (W5 aivo¥ (g yoi ailine) | V8
/0
——HN—
f(-Y)=V=>a-b=y , f'(-)=o=>-f+Ya=o=a=Y ,b=o
Y Y
Yo (VFF amino | o poi aline) | VY
o8 ilze X =") (-/v0)
, Y
= ->o0 (/) (+18) ISl (oo
(x+Y)
H_J
C/8) J 3
X —o —1 +oo : — /
ey + ; + ———— A
Sl A P /
1) Jgua
Y. €. a3 0 p0i cawlid & K0 s b Jo oy 4 Ll ol )57 )10 »
Pl a0

forum.konkur.in




	1400سوال حسابان خرداد1400--
	راهنمای تصحیح حسابان ۲ --خرداد1400



